



案发现场

# 山东泰安街头警匪喋血枪战

■两歹徒数度劫持车辆一路狂奔,最终一人就擒一人自杀  
 ■两名民警1名协警不幸殉职,另有6名警民受伤正在治疗

## 警匪大战 多人喋血街头,歹徒劫车狂奔

4日下午4点左右,记者发现,泰安街头有关歹徒开枪射杀警察夺路狂逃的消息已被热传。据目击者称,当天上午11点30分左右,在山东科技大学东校区干休所门口,几名便衣警察追捕歹徒。两名歹徒被当场围住,这时歹徒急了,掏出双筒猎枪冲着便衣警察射击,其中一人当场卧地不起,一人负伤。随后,两歹徒劫持一辆

汽车逃跑。

在泰安市龙潭路和文化路交叉口,歹徒劫持的一辆莱芜牌照的丰田越野车将一辆警车撞出马路,越野车随后撞向路旁的一棵大树,树断车毁。随后,他们又劫持了一辆面包车,拐向文化路,后面警车随后追赶。

狂奔的面包车沿着文化路逃跑时,撞

上路边一辆SUV汽车,把车门撞坏。当时,估计SUV汽车的司机刚要下车,车门被撞向前方,人可能受伤了。紧接着,歹徒的面包车又撞飞一个装载水果的三轮车……

最终,歹徒所驾的面包车被警车从后面撞上,前方的警车也围堵过来,“劫匪见突逃无望,一人开枪自杀了。”

## 案件起因 民警查案突遭嫌犯开枪射击

昨晚6点45分,泰安方面召开新闻发布会,警方通报了“泰安1·04持枪杀人案”的情况。

据介绍,2010年12月29日,德州市德城区曾发生一起杀人案件。2011年1月4日上午11时20分左右,泰安市公安局泰山区分局刑警大队和岱宗坊派出所

民警,协助德州市公安局德城区分局侦查人员,到案件重大嫌疑人之弟家中调查了解情况。民警亮明身份准备入户时,室内两名犯罪嫌疑人突然隔着栅栏式防盗门开枪射击。对方将3名民警、1名协警打伤后,抢劫一辆过往汽车逃跑。

接警后,泰安警方立即启动应急预案,指令巡特警、武警、刑警、交警等各警种在全城布控堵截。犯罪嫌疑人在驾车持枪逃窜过程中,为逃避追捕,先后持枪抢劫、乘换4辆过往车辆,期间开枪打伤两名驾驶员,并不断向同级民警开枪射击。

## 不懈追捕 2名民警1名协警不幸殉职

经民警们的不懈追捕,最终将犯罪嫌疑人车辆围堵在泰安市泰安文化路中段,民警果断用警车撞击犯罪嫌疑人驾驶的车辆的,致使其无法行驶,但犯罪嫌疑人仍持枪、持刀拒捕,民警与其进行英勇搏

斗,当场抓获其中一名犯罪嫌疑人,另一犯罪嫌疑人在绝望中开枪自杀。

随后,民警缴获双管猎枪一支,自制小口径手枪一支,匕首一把,小口径射击运动弹180枚,猎枪弹7发。

据了解,在这次事件中,共有5名民警、2名协警、2名群众受伤。截至发稿时,其中经全力抢救无效,先后有2名民警、1名协警不幸殉职。目前案件还在进一步侦查中。

## 沉痛哀悼 向英雄致敬,全力抢救伤员

记者了解到,昨天下午,受山东省委书记姜异康、省长姜大明委托,省委副书记、省政协主席刘伟,省委常委、政法委书记柏继民,副省长郭兆信正在赶往医院安抚殉职民警家属,慰问受伤民警。山东省长助理、省公安厅厅长吴鹏飞也立

即作出重要指示:“向英勇牺牲的民警表示哀悼。向牺牲民警家属和受伤民警表示慰问。”

案件发生后,泰安市委书记、市人大常委会主任杨鲁豫,市委副书记、市长李洪峰,市委副书记王云鹏,市委常委、政法

委书记杨忠海,市委常委、秘书长朱玉合,市政府党组成员、市公安局局长郑歧浩等市领导第一时间赶往医院安抚看望受伤民警和群众,要求医院采取一切措施,全力抢救受伤人员。

目前,受伤人员正在救治中。



开枪袭警,劫持车辆左冲右突,疯狂逃窜……1月4日上午11点30分左右,在山东泰安市山东科技大学东校区干休所附近,发生一起歹徒持枪袭警事件,其中三名中枪死亡,另有多名民警受伤入院。

事发后,泰安即刻全城封城戒严,在巡特警、武警、刑警、交警等各警种在全城布控堵截下,两歹徒逃跑无望,一人开枪自杀身亡,一人就擒。

星报综合



现场遗留枪支



民警奋力擒住犯罪分子